
Emne:           Referat fra udvalgsmødet den 23-10-2024  

 

Deltagere: 

Ole Seeberg, Heidi Beck, Rene Hedehus Jensen, Jørgen Søgård, Sven-Åge Enevoldsen, Johnny 
Lauridsen, Peter Johansen, Leo Sommer, Hugo Friis Lund, Kaj Johansen, Gorm Pedersen 

Afbud: Allan Nygaard, Jakob Stenholt,  

No-show: Henrik Bach 

Referent: Gorm Pedersen 

 

1) Indelukket. Materialegård & Værksted (Rene Hedehus Jensen) 

Materialegård tømmes 2/12 – alt uden godkendelse fjernes/skrottes. 

Nyt toilet snart klar. Maling over vinteren. 

Dialog med kommunen om trailerplads der benyttes til langtidsparkering.  

Belægning ved tank renoveret. 

2)  Benzin & Diesel. (Rene Hedehus Jensen) 

Service på slangeruller. 

Fejl på betalingssystemet udbedret. Computer defekt og udskiftet. 

Kaj hjemtager tilbud på elektronisk niveaumåling af tankindhold. Dette vil forbedre 
rapporteringen væsentligt. 

3)  Restaurant & Køkken. (Kaj Johansen) 

Vindue i personaletoilet skal udskiftes. 

Godt samarbejde med Rasmus 

Restaurant vil gerne have udeservering – dette skal godkendes af kommunen. 

4)  Himmelbjerggrunden. (Rene Hedehus Jensen) 

Ny pressening monteret. Nyt tag på toilethus. 

Vejen repareret, bålsted renoveret. 

Brusekabinen bør udskiftes. 

 

 



5)  Sejsgrunden. (Gorm Pedersen) 

Brombær på skrænt fjernet. Fordøren er udskiftet. 

Ledningsbrud på stikledning (vand) udbedret i oktober. 

Plænerobotaftale opsiges og en ny laves i 2025. 

Der ønskes chip-lås på porten. 

6)  Kirsebærgrunden. (Henrik Bach) 

Grunden ser pæn ud. Hugo og Torben fjerner riste inden vinter. 

7)  Økonomi og medlemsoplysninger (Kaj Johansen) 

Økonomi er solid. 

Drøftelser med naboer på Himmelbjerget om fordeling af vejudgifter m.v. 

8)  Webmaster (Gorm Pedersen) 

s-m-k.dk er ophørt – men vi fastholder ejerskab over domænet. 

9)   IT og Kommunikation (Gorm Pedersen) 

Facebook regler for reklamer opdateret. 

Ønsker om Wifi på alle lokationer. Nødvendigt for opdatering af nøglesystem 

10) Nøglesystem (Kaj Johansen) 

Overdragelse fra Arne Brohuus ongoing. 

Ønsker om opdatering af system. 

12) Fanebærer (Johnny Lauridsen) 

Alt ok.  

13) Fyrmester (Ole Seeberg) 

Nyt fyr på Kongsø. Betalt af Hjejleselskabet. 

Fyr på Mågeøen er nu flydende.  Et lignende vil sikkert blive installeret i 2025 ved Tyskerrenden. 

Alle fyr indsamles efter Standerstrygning i Ry (på søndag) 

 

 

 

 



14) Brosamarbejdet (Svend-Åge Enevoldsen og Allan Nygaard) 

Affaldsspande fjernet overalt undtagen 2 lokationer. 

Dialog om fornyelse af broer. Flere broer skal hæves p.g.a. forhøjet vandstand. 

Priser forbliver uændret. Svend-Åge opfordrer til at anvende søkort. Debatten gik om disse er 
forældede – nogle opfordrede til at benytte elektroniske kort der anses at give mere korrekte 
værdier for vanddybder.  

Svend-Åge og Allan vil gerne orienteres hvis der er gamle afskårne pæle under vandet ved 
nogen af broerne. 

Brosamarbejdets regelsæt på print indeholder nu en opfordring til indmeldelse i en af 
klubberne. 

15) Brugerrådet for sejlads på Gudenåen (Hugo) 

Hugo har været til møde hvor mange er modstandere af motorbåde. 

Klubberne opfordres til at minde medlemmerne om at der skal betales og at reglerne 
overholdes. 

Der tales om fossilfri fritidssejlads på sigt. 

16) Frikadellekonkurrencen (Heidi Beck) 

Konkurrencen er en stor succes. 

40-50 til ostegilde. Mange nye deltagere iår. Madudbud er udvidet så der er mere end bare ost. 

Datoer for næste år:  

Frikadelle: 9/8-2025 kl14.00 konkurrence – Frikadeller kl. 17.00 

Ostebord: 6/9-2025 kl. 14.00 

17) Juletræ (Allan Nygaard) 

  Vi prøver igen iår.  

18) Banko (Jørgen Søgaard og Leo Sommer) 

Der er styr på event. Jørgen køber ænder. Torben sørger for lyd. 

Facebook/web opdateres med info om at spisning skal tilmeldes til Rasmus. 

Jørgen og Leo ønsker at træde tilbage fra bankoudvalget. 

19) Fastelavn (Allan Nygaard) 

  Allan sørger for alt er klar og en god dato vælges. 


